## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ муниципального округа ДОРОГОМИЛОВО

## РЕШЕНИЕ

**08.10.2024** №9(28)-2СД

О признании обращения депутата Совета депутатов муниципального округа Дорогомилово Х.С. Минажетдинова в Департамент городского имущества г. Москвы, в ГУП города Москвы «Центр управления городским имуществом» депутатским запросом

В соответствии с Регламентом Совета депутатов муниципального округа Дорогомилово (решение Совета депутатов муниципального округа Дорогомилово от 17.12.2014  $N \ge 17(42)$ -2СД), заслушав главу муниципального округа Дорогомилово Х.С. Минажетдинова,

## Совет депутатов муниципального округа Дорогомилово решил:

- 1. Признать обращение главы и депутата Совета депутатов муниципального округа Дорогомилово Х.С. Минажетдинова в Департамент городского имущества г. Москвы, в ГУП города Москвы «Центр управления городским имуществом» в отношении квартиры, расположенной по адресу: г. Москва, ул. Студенческая, д.34, депутатским запросом.
- 2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Дорогомилово Х.С. Минажетдинова.

Глава муниципального округа Дорогомилово

Х.С. Минажетдинов